



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 30 Σεπτεμβρίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **19η έκτακτη συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **28 Σεπτεμβρίου 2020** ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:30 π.μ. με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: α) Έγκριση πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν στις 17-9-2020 στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

β) Έγκριση πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν στις 17-9-2020 στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει:

α) Την πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν στις 17-9-2020 στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση με την τροποποίηση η μία (1) θέση Υ.Ε Βοηθητικών Χειρωνακτικών Εργασιών να αντικατασταθεί με μία (1) θέση ΠΕ Κτηνιάτρων.

β) Την πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν στις 17-9-2020 στην

Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση με την τροποποίηση η μία (1) θέση Υ.Ε Γενικών Καθηκόντων να αντικατασταθεί με μία (1) θέση ΠΕ Κτηνιάτρων.

Αρ. αποφ. 173-19/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Έγκριση ορθής αρίθμησης των αναμορφώσεων του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2020 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, την έγκριση ορθής αρίθμησης των αναμορφώσεων του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2020 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 174-19/2020.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: 13η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2020 της ΠΙΝ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 13ης Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2020 της ΠΙΝ, ως η διαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 175-19/2020.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 9η Τροποποίηση Ετησίου Προγράμματος Δράσης 2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 9ης Τροποποίηση Ετησίου Προγράμματος Δράσης 2020, ως η διαμορφωθείσα εισήγηση .

Αρ. αποφ. 176-19/2020.

ΘΕΜΑ 5ο.Η.Δ: Ανάγκη άμεσης λήψης μέτρων για τα σχολικά λεωφορεία.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **κατά πλειοψηφία** την έκδοση της κάτωθι απόφασης:

« Παρά τις ιδιαίσους υγειονομικές συνθήκες της πανδημίας covid-19 , η μεταφορά μαθητών την φετινή χρόνια διεξάγεται ομαλά με ελάχιστα ειδικά προβλήματα και άμεσα αντιμετωπίσιμα

Η Περιφερειακή Αρχή , ως έχει υποχρέωση, παρακολουθεί την εξέλιξη της διαδικασίας και βρίσκεται σε συνεχή επαφή με τους δ/ντές των σχολείων και τους συλλόγους γονέων για

την ενημέρωση και άμεση αντιμετώπιση του οποιουδήποτε τεκμηριωμένου προβλήματος δημιουργείται στους τομείς ευθύνης της.

Είναι επίσης σε συνεχή επαφή με τους Δήμους σχετικά με την καθαριότητα και απολύμανση των σχολικών χώρων.

Λόγω των ιδιαίτερων υγειονομικών συνθηκών, η Περιφερειακή Αρχή οφείλει να εντείνει τους ελέγχους σχετικά με την τήρηση των προβλεπόμενων όρων στις συμβάσεις των μεταφορέων, όσον αφορά την προστασία των μαθητών (συνοδοί στα λεωφορεία μαθητών δημοτικών σχολείων).

Η Περιφερειακή Αρχή είναι σε επαφή με το Υπουργείο Παιδείας και το Υπουργείο Υγείας, λόγω του ότι η κατάσταση της πανδημίας είναι εξελισσόμενη και ρευστή, για συνεχή ενημέρωση, παρέμβαση και συμπληρωματική ενέργεια και λήψη μέτρων, όπου και όταν χρειασθεί.

Η υγεία των παιδιών και η εκπαίδευσή τους είναι πρωταρχικό αγαθό και αυτό υπηρετεί η Περιφερειακή Αρχή.

Η ευθύνη όλων των φορέων, θεσμών και πολιτών είναι μεγάλη.

Δεν δικαιολογείται για κανένα λόγο η ανασφάλεια στο εκπαιδευτικό σύστημα που προσπαθεί να δημιουργηθεί για μικροπολιτικούς λόγους στους μαθητές και τους γονείς τους».

Αρ. αποφ. 177-19/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Αποτίμηση της κατάστασης μετά τις καταστροφές που προκλήθηκαν στα νησιά μας από το πέρασμα του κυκλώνα «Ιανού» - Αποκατάσταση των κατεστραμμένων υποδομών - Άμεση αποζημίωση των πληγέντων» ΛΑ.ΣΥ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **κατά πλειοψηφία** την έκδοση της κάτωθι απόφασης:

Για την αντιμετώπιση του σφοδρού καιρικού φαινομένου Μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», που συνέβη την 17η και 18η/09/2020 στα νησιά μας Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, Ιθάκη και Δ.Ε. Απολλωνίων Λευκάδας, λάβαμε τα παρακάτω μέτρα Πολιτικής Προστασίας:

Προ της έναρξης των καιρικών φαινομένων

- Πραγματοποιήσαμε Σ.Ο.ΠΠ των Π.Ε. (όλων των Π.Ε. ταυτόχρονα για τον συντονισμό των υποχρεώσεων των Κρατικών Δομών (Π.Υ.-ΕΛ.ΑΣ-ΛΙΜΕΝΙΚΟ) της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας και των Δήμων, και την ετοιμότητά τους, ενόψει των πρωτόγνωρων αυτών καιρικών φαινομένων.

- *Ενεργοποιήσαμε εθελοντικές Οργανώσεις, ενεργούς πολίτες μέσω των Γραφείων Πολιτικής Προστασίας.*
- *Ενεργοποιήσαμε και είχαμε άμεση συνεργασία με τις ανά Π.Ε. Κρατικές Δομές και την Γ.Γ.Π.Π. για ενημέρωση και συντονισμό (εφαρμογή σχεδίων «ΔΑΡΔΑΝΟΣ» κ.τ.λ.).*

Κατά την εξέλιξη των φαινομένων

- *Έγινε η δέουσα διαχείριση σε κάθε Π.Ε. για συνεχή επικοινωνία με την Γ.Γ.Π.Π. των Αντιπεριφερειάρχων Π.Ε. και του Επάρχου, κατά τη διάρκεια των έντονων φαινομένων.*

Ετέθησαν άμεσα τα νησιά σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης με απόφαση του Γ.Γ.Π.Π.

Μετά την εκδήλωση του σφοδρού φαινομένου

- *Μετά τη διαπίστωση μη υπάρχοντος θανάτου ή σοβαρού τραυματισμού, αμέσως ετέθησαν από το γραφείο Πολιτικής Προστασίας για συνδρομή στους Δήμους Ζακύνθου, Αργοστολίου, Σάμης, Ληξουρίου, Ιθάκης και Λευκάδας, μηχανήματα έργων για βραχεία και άμεσες παρεμβάσεις.*
- *Επίσης ανάλογα μηχανήματα έργου διετεθήσαν στο επαρχιακό οδικό δίκτυο των Π.Ε. και όλες οι παραπάνω παρεμβάσεις συνεχίζονται και σήμερα.*
- *Υπήρξε συνεργασία με συνεργεία της ΔΕΔΗΕ για την αποκατάσταση της ηλεκτροδότησης, που είχε διακοπεί στο σύνολο σχεδόν των νησιών μας που επλήγησαν.*
- *Έγιναν άμεσες ενέργειες με την Δ.Α.Ε.Φ.Κ. της Γ.Γ.Υποδομών, την 747 Μονάδα Τεχνικού του Ελληνικού Στρατού, τον ΕΛΓΑ για το ζωϊκό κεφάλαιο και άλλες συναρμόδιες κρατικές υπηρεσίες.*
- *Έγιναν ενέργειες για άμεση έκτακτη κρατική χρηματοδότηση, καθώς και κατανομή της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Υπουργείου Εσωτερικών των 2 εκατ. Ευρώ στις Περιφερειακές Ενότητες, για άμεση χρηματοδότηση των αναγκαίων παρεμβάσεων βραχείας αποκατάστασης.*
- *Ζητάμε άμεση συνεργασία των συναρμόδιων Υπουργείων για εξεύρεση πόρων για την υλοποίηση αναγκαίων μελετών και έργων στις πληγείσες περιοχές για πλήρη αποκατάσταση των ζημιών που προξενήθηκαν.*

- *Η όλη οργάνωση των μέτρων αντιμετώπισης του καιρικού φαινομένου είχε στόχευση τον περιορισμό του κινδύνου ζωής, είτε από ευθύνη διαχείρισης, είτε από καθήκον, με στόχο την προστασία των πολιτών.*

Αρ. αποφ. 178-19/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ